



МО «КАМЕНСКИЙ
ГОРОДСКОЙ ОКРУГ»

РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

ПЛАМЯ

Газета издается с 1965 года • № 47 (5807) • 20 июня 2008 года

Подписка
на 2-е полугодие
2008 года продолжается
до 24 июня

ВАРИАНТЫ ПОДПИСКИ	Цена на 7 номеров	Цена на 1 номер с программой
До абонентского визита	140 руб.	100 руб.
До востребования	132 руб.	94 руб.
Спецпредложение Для ветеранов войны, тружеников поля, ветеранов труда, инвалидов I и II групп и многодетных семей	120 руб.	94 руб.

Уважаемые каменцы!

Завершается подписная кампания на 2-е полугодие 2008 года. Подписаться на газету «Пламя» вы сможете до 24 июня в сельских отделениях почтовой связи, в Главпочтамте подписка продлится до 26 июня. Успевайте! Имена обладателей счастливых абонементов, которым доставятся уют, фильтр и фен, вы узнаете в газете № 51 от 4 июля.

Строительство под контролем

В понедельник глава района провел совещание с генеральным подрядчиком по строительству пристроя к ЦРБ.

Основные работы в помещении уже выполнены, трудности возникли с обустройством очистных сооружений. По словам В. Л. Щелконогова, осмотр здания государственной приемной комиссией будет назначен на конец этого месяца.

Под контролем главы находится и строительство трехэтажного дома в поселке Мартюш. Несмотря на финансовые трудности и перебои с поставкой стройматериалов, его также



намечено сдать в первой декаде июля. Кстати, для строительства двух следующих домов на Мартюше уже определен подрядчик.

Анастасия Рязанова

И снова подорожание

С июля ожидается очередное повышение тарифа на пассажирские перевозки.

Региональная энергетическая комиссия удовлетворила просьбу ПТП о повышении тарифов. Стоимость проезда в общественном транспорте будет составлять 10 рублей для взрослых. Сколько будет стоить билет для школьников и проездные еще неизвестно.

В пригородных автобусах цена билета

также увеличится до 1 рубля 25 копеек за километр (сейчас 1 руб. за километр).

Напомним, в мае уже было подорожание проезда с 8 до 9 рублей для взрослых и с 6 до 7 - для школьников. Директор управляющей компании «Пассажирские транспортные перевозки» В. В. Кайсаров комментировал это тем, что реальная себестоимость проезда в общественном транспорте составляет 15 рублей.

Татьяна Еремеева

Девчонки и мальчишки!

Напоминаем, что газета «Пламя» продолжает до конца июня фотоконкурс «Дети - наша радость».

Присылайте нам свои фотографии: яркие, интересные, смешные. А родители пусть вам в этом помогут. Авторы самых замечательных снимков ждут подарки!

Представляем вам очередных участников - Арину Кузьмину и Диму Афанасьева из с. Травянского.



Фотографии принимаются по адресу:

пр. Победы, 97«а», редакция газеты «Пламя».

Вести из администрации

ЕСТЬ ШАНС

Глава района встретился с представителем немецкой фирмы, которая готова инвестировать строительство предприятия по производству пено-стеклоблоков и других материалов для жилищного строительства. По итогам встречи решено более детально рассмотреть возможность размещения данного предприятия на территории нашего района.

ПРАЗДНИКИ ГРЯДУТ

В среду состоялось заседание оргкомитета по подготовке к празднованию Дня района. Это мероприятие решено провести в с. Колчедане в День строителя - 10 августа. На заседании, которое прошло в Колчеданском ДК, обсуждался план организации будущего праздника.

Тем временем стало известно, что район примет активное участие в праздновании Дня города, намеченного на 19 июля. Предполагается, что нашим художественным коллективам будет предоставлена отдельная концертная площадка, ведь творчество сельских исполнителей уже давно полюбилось многим каменцам.

ЗА БОРЬБУ С БЕЗРАБОТИЦЕЙ

Наш район в своей группе (в зависимости от численности населения) занял первое место за успешную реализацию территориальной программы по содействию занятости населения. Так, по итогам 2007 года, уровень регистрируемой безработицы по сравнению с 2006 годом снизился на 33 процента и составил 2,98% к численности экономически активного населения. Это хороший результат, ведь в 2006 году ее уровень составлял 4,42 процента.

ДРОВА ЛЬГОТНИКАМ

На сегодняшний день из 1670 сельских льготников только 156 обеспечены дровами. Как отмечает В. Л. Щелконогов, работа по обеспечению дровами была усложнена из-за изменений в Федеральном законе о лесах. Хорошо иллюстрирует данную ситуацию то, что на данный момент в районе насчитывается 11 организаций и частных предпринимателей, занимающихся заготовкой дров, тогда как в прошлом году их было на порядок больше.

Надежда Казанцева



ВОТ БЫ И НАМ ТАК...

Закон, принятый в штате Вашингтон, запрещает врачам и ветеринарам выписывать рецепты неразборчивым почерком. Отныне рецепты должны быть отпечатаны либо заполнены от руки печатными буквами.

Принятию закона предшествовало масштабное исследование, во время которого было собрано порядка 6000 образцов рецептов, выписанных вашигтонскими медиками. Когда содержание случайно выбранных образцов предложили расшифровать сотрудникам аптек и самим врачам, нечитабельными было признано от 24 до 32 процентов рецептов.

ПОЧЕМУ НА ЮЖНОМ ПОЛЮСЕ ХОЛОДНЕЕ, ЧЕМ НА СЕВЕРНОМ?

Разницу в температурах между двумя полюсами можно объяснить их неодинаковым положением относительно уровня моря. Северный полюс (средняя температура в зимние месяцы — около -30 градусов) лежит на ледяных полях Северного Ледовитого океана, Южный полюс (средняя температура в зимнее около -60 градусов) находится на высоте 2800 м над уровнем моря на ледниковом покрове Антарктиды.

В ЧЕМ ЗАЛОГ ДОЛГОЛЕТИЯ?

У первенцев молодых матерей выше всего шансы дожить до ста лет. Изучив данные по 198 перешагнувшим этот рубеж людям, родившимся в 1890-1893 годах, исследователи из Чикагского университета Наталья и Леонид Гавриловы обнаружили, что первенцы достигают его в 1,7 раза чаще, чем их братья и сестры. По-видимому, очередность появления на свет сама по себе не столь уж важна: главный predisposing фактор — возраст роженицы (до 25 лет).

Исследователи выдвинули целый ряд гипотез, объясняющих полученные ими результаты. Согласно одной из теорий, чем моложе женщина, тем она, как правило, здоровее, а кроме того, с возрастом снижается качество яйцеклеток.

ГОРОСКОП с 23 по 29 июня



ОВЕН. Неожиданная новость ждет вас в понедельник. Со вторника стоит перестроиться на более спокойный ритм жизни. Во второй половине недели ожидается прилив сил. В выходные избегайте лишних трат.



ТЕЛЕЦ. Будьте готовы услышать критику руководства по поводу вашего ноу-хау. Понимание и поддержку найдете у друзей. В уик-энд забросьте домашние и общественные обязанности и займитесь здоровьем, восстановлением сил.



БЛИЗНЕЦЫ. Необходимо сдерживать эмоции в начале недели, решайте все вопросы спокойно. Тогда и ваш организм подстроится под новые нагрузки. В выходные наибольшую пользу принесет уединение.



РАК. Будьте скромны и сдержанны в понедельник и вы сможете управлять событиями. А во второй половине недели готовьтесь к отставанию своих инициатив, проявите упорство. В выходные вас ждет подарок от любимого.



ЛЕВ. Не пытайтесь контролировать супруга в начале недели. Со среды добавьте в вашу жизнь немного романтики, вероятны интересные знакомства. В конце недели возможно ограничение в средствах.



ДЕВА. Странные совпадения ждут вас в начале недели. Прислушайтесь к своему сердцу. Со среды избегайте ссор и скандалов, будьте самокритичнее. В конце недели устройте праздник для себя и близких, дарите подарки.



ВЕСЫ. Неделя начнется с приятного сюрприза. Но во вторник - среду придется разбираться с запутанными проблемами. Окунитесь в работу с головой. Во второй половине недели вы прекрасно проведете время с любимым.



СКОРПИОН. Резкие перепады настроения возможны в начале недели - отдохните на природе. Очень хорошо провести время наедине с возлюбленным, заняться творчеством. В выходные порауйте свою половинку подарком.



СТРЕЛЕЦ. Неделя начнется с суеты на работе, не поддавайтесь пессимизму. Уже в четверг - пятницу вы будете энергичны и предприимчивы, с легкостью справитесь с проблемами. В отношениях с любимым берите инициативу в свои руки.



КОЗЕРОГ. Не будьте расточительны в начале недели. Семейных отношениях опасайтесь размолвок, опирайтесь на советы и помощь родителей. Занимайтесь обустройством домашнего гнездышка. В выходные позвоните гостям.



ВОДОЛЕЙ. Благоприятное время для перемен - начало недели. Во вторник - среду не давайте и не берите деньги взаймы. Во второй половине недели вас ожидает много новых знакомств. В выходные придется потратиться.



РЫБЫ. Приступая к новому делу, реально оцените свои возможности. Вторая половина недели - хорошее время для крупных покупок. В выходные родственникам потребуется ваша помощь.

Петров пост

Петров пост установлен в честь святых апостолов Петра и Павла и в воспоминание того, что святые апостолы, по сошествии на них Святого Духа, разошлись из Иерусалима по всем странам, пребывая всегда в подвиге поста и молитвы.

В этом году Петров пост продлится чуть больше двух с половиной недель, а точнее, 19 дней (с 23 июня по 11 июля).

Во время Петрова поста устав Церкви предписывает еженедельно по три дня — по понедельникам, средам и пятницам — воздерживаться от мяса, животного масла, сыра, яиц, молока, рыбы и растительного масла. В остальные же дни благославляется пища с маслом. В субботние, воскресные дни разрешается рыба.

Этот пост целесообразен и с медицинской точки зрения. Обычно он совпадает с самым жарким временем года, когда мясо усваивается плохо, так что исключение продуктов животного происхождения приносит только пользу.

Учредитель: Администрация МО «Каменский городской округ» (623400, Свердловская обл., Каменский район, п. Мартюш, ул. Титова, д. 8).

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу.

Свидетельство ПИ № ФС11-1356 от 24.08.07 г.

Адрес редакции и издателя: 623418, г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 97«а». Тел.: 34-03-36, 34-03-77 (факс). Электронный адрес: vestiural@ngs.ru

Главный редактор Н. В. КАЗАНЦЕВА.

Подписной индекс издания 53861. Цена свободная.

Газета выходит 2 раза в неделю.

Время подписания в печать:

по графику - 14.00, фактически - 14.45.

Отпечатано с готовых диалогов в ГУП СО «Каменск-Уральская типография», ул. Ленина, 3. Заказ 381. Тираж 1465.

Редакция не всегда разделяет мнение внешних авторов и не несет ответственности за содержание их материалов.

За достоверность информации в рекламных материалах и частных объявлениях отвечает рекламодатель.